



СЕДЬМОЕ ПОСЛАНИЕ
ВСЕСОЮЗНОМУ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

22 ГОД ИМЕ

ГРОЗНЕНСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОБКОМА И ГОРКОМА ВКП(б) И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ЧЕЧЕНО-ИНГУШСКОЙ АССР

№ 57 (5742) Воскресенье, 9 марта 1941 г. Цена 10 коп.

ЗА ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ, ПРОТИВ БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТИ

Большие и ответственные задачи поставлены XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б) перед нефтяниками Советского Союза.

Грозненские нефтяники в 1941 году на плазу должны пробурить 382 тысячи метров, сдать на бурение в эксплуатацию 303 новых скважин, внести в строй из числа бездеятствующих и простоявших 172 скважины, заключить разрывку и сдать в промышленную разработку новые нефтяные районы: Ольгургур, Алагурт, Ахазово, Ахалчурт и лагерь нефти и нефтепродуктов значительно больше, чем в прошлом году.

Промысла и заводы Грозного и Магнитогорска расплодили огромными возможностями, оборудованием, материалами, запасами, чтобы для честно выполнить задачи, поставленные партией и правительством.

«Реальность нашего производственного плана...» — гучит товарищ Сталин, — это миллионы трудающих, творящих новую жизнь. Реальность нашей программы — это живые люди, это мы с вами, наша работа к труду, наша решимость выполнить план.

Для этого нужна инициатива, настойчивость, большевистская борьба за правильное использование оборудования, хозяйствование инструментов, сырья, материалов, топлива, электроэнергии.

В этом главная роль принадлежит партийным, хозяйственным, профсоюзным организациям, которые должны мобилизоваться, становиться, усерднее, инженеров, техников и служащих на борьбу за неуклонное проведение в жизнь решений XVIII Всесоюзной конференции.

Там же, где партийные, хозяйственные руководители, начальники цехов, мастера приводят珄 в исполнение свои обязанности, то есть работают по пристальному осуществлению решений партконференции — там имеются некоторые слабости.

В Стартогроффе на первом производственном заседании за высокую культуру труда, против бесхозяйственности. На территории промыслов создаются азартные соревнования по изучению норм и методов бурения. Не случайно поэтому контракт бурения Стартогроффи в выполнении фабрикации плана и сейчас работает на пике уровня.

Колоссальные резервы имеются для повышения добычи нефти в тресте Грофкет. Тем не менее они используются чрезвычайно плохо. Несмотря на обширное оборудование на промыслах разбросаны озимы, имеющие 90 тысяч рублей! И как их отстранили, партийной организацией, возглавляемой Т. Дербеновым, не использует право контроля деятельности администрации предприятия. Они не отвергаются от хозяйственных наставлений на борьбу.

Нижняя трудовая и технологическая дисциплина, гибкость, разобщаемость и бескультурье на многих буровых придают работе на местах опасный характер.

В ряде активных строителей социалистической жизни вышли новые миллионы освобожденных женщин Западной Украины, Западной Белоруссии, Бессарабии, Северной Буковины, Литвы, Латвии, Эстонии, впервые привлеченных к государственной, производственной и культурной работе.

Советская власть предоставила женщинам широкие возможности получения высшего образования, овладения всеми достижениями современной науки и культуры. В высших учебных заведениях и техникумах СССР обучается сотни тысяч девушек.

Советская власть создала условия для стахановского материнства. Государство отпускает большие суммы на строительство детских учреждений и на помощь многодетным семьям. За один только 1940 год выплачено 1 215 миллионов рублей пособий многодетным матерям.

Межрайонный Коммунистический женский день должен быть проведен под лозунгом дальнейшего развертывания социалистического соревнования и стахановского движения среди рабочих, колхозников и всех трудящихся женщин, под лозунгом самоотверженной работы советских женщин по укреплению хозяйственной и оборонной мощи страны.

ЦК ВКП(б) обязывает все партийные организации приступить к международному Коммунистическому женскому дню — 8 марта как массовому политическому кампанию, ширко разместив ее всемирно-историческое значение, освещение положения между положением свободной, независимой советской женщины, активной строительницы социалистической жизни, и угнетенным положением трудящихся женщин в капиталистических странах.

Партийные, профсоюзные и комсомольские организации обязаны еще более широко организовать подготовку женских квалифицированных кадров для промышленности, транспорта и сельского хозяйства, помочь женщиным овладеть сложными профессиями, постоянно повышать их производственную квалификацию. Необходимо смеяться выдавать передовых женщин и девушек на руководящие посты и должности в советских, хозяйственных и общественных организациях, рожая лучших из беспартийных женщин в рядах большевистской партии.

ЦК ВКП(б) обязывает все партийные организации приступить к международному Коммунистическому женскому дню — 8 марта как массовому политическому кампанию, ширко разместив ее всемирно-историческое значение, освещение положения между положением свободной, независимой советской женщины, активной строительницы социалистической жизни, и угнетенным положением трудящихся женщин в капиталистических странах.

Партийные организации обязаны еще более широко организовать подготовку женских квалифицированных кадров для промышленности, транспорта и сельского хозяйства, помочь женщиным овладеть сложными профессиями, постоянно повышать их производственную квалификацию. Необходимо смеяться выдавать передовых женщин и девушек на руководящие посты и должности в советских, хозяйственных и общественных организациях, рожая лучших из беспартийных женщин в рядах большевистской партии.

Партийные организации обязаны постоянно помнить, что одной из важнейших задач женщин является воспитание детей, нашего будущего поколения. Необходимо усилить работу о женщинах матери, всемерно улучшать бытовые условия жизни, ширко развертывать среди детских учреждений, родильных домов, создавать все условия для того, чтобы женщины-матери совместно со школой и комсомолом пришли еще более активное участие в воспитании детей — будущих строителей коммунизма.

Партийные организации обязаны всемерно поддерживать движение женщин-участниц общественных, их самодействие и принципиальную борьбу за культуру на производстве, в рабочих общеизделий, в предприятиях общественного питания, гостиниц, кооперации. Необходимо поддерживать движение женщин за развертывание санитарно-оборонной подготовки и развитие физкультурной и спортивной работы.

ЦК ВКП(б) выражает глубокую уверенность в том, что трудящиеся женщины Советского Союза направят все свои творческие силы, всю энергию на претворение в жизнь народнохозяйственного плана 1941 года, на дальнейшее укрепление могущества социалистической родины, на повышение своего идеино-политического уровня, на борьбу за дальнейшее процентное увеличение плана.

Одновременно с выражением внутренних ресурсов передовые колхозы находит культуру из производственности, что значит работать строго по замечательному графику, полностью использовать мощность оборудования, сырья, материалов, и для в день выполнить и перевыполнить план.

Большой успех Советского павильона на Лейпцигской ярмарке

На Лейпцигской я

